

Σύλληψη 40χρονου για ναρκωτικά στην Αγία Νάπα

Ολα έγιναν, λίγο πριν από τις δέκα την Τρίτη το βράδυ, όταν, ύστερα από πληροφορία, μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν στην Αγία Νάπα αυτοκίνητο που οδηγούσε Ιρακινός πολιτικός πρόσφυγας, μόνιμος κάτοικος Αγίας Νάπας.

Στην κατοχή του εντοπίστηκαν τρία νάιλον σακουλάκια που το κάθε ένα περιείχε ένα γραμμάριο πράσινη ξηρή φυτική ύλη κάνναβη, τρία νάιλον σακουλάκια με κοκαΐνη βάρους ένα γραμμάριο το κάθε ένα και 12 χάπια έκσταση.

Ακολούθησε έρευνα στο σπίτι του 40χρονου, όπου εντοπίστηκαν 22 νάιλον συσκευασίες που το κάθε ένα περιείχε ένα γραμμάριο πράσινη ξηρή φυτική ύλη κάνναβη, ένα πλαστικό

δοχείο εντός του οποίου υπήρχαν οκτώ γραμμάρια κάνναβης, ένα μύλο αλέσεως που περιείχε μισό γραμμάριο κάνναβης, δεύτερο μύλο αλέσεως με ίχνη κάνναβης, ένα πακέτο τσιγάρα μέσα στο οποίο υπήρχαν δέκα κόκκινα χάπια έκσταση, μια νάιλον συσκευασία με άλλα 10 χάπια έκσταση και το ποσό των 3,100 (τριών χιλιάδων εκατόν) ευρώ που πιστεύεται ότι είναι προϊόν αγοραπωλησίας των ναρκωτικών.

Ο 40χρονος συνελήφθη από την Αστυνομία, τέθηκε υπό κράτηση και ανακρίνεται χωρίς όμως να συνεργάζεται.

Ο Ιρακινός οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.

Επιστρέφει η τρόικα στην Κύπρο

Στην Κύπρο από τις 26 μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου, θα βρίσκεται ομάδα τεχνοκρατών από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για να εξετάσουν θέματα που εκκρεμούν από το μνημόνιο, κυρίως στον τομέα των μεταρρυθμίσεων. Αυτή θα είναι η πρώτη επίσκεψη της τρόικας μετά την έξοδο της Κύπρου από το μνημόνιο τον περασμένο Μάρτιο και γίνεται στο πλαίσιο του Προγράμματος Εποπτείας. Σύμφωνα με το Κυπριακό Πρακτορείο, ο

έλεγχος από την Τρόικα αποκτά πλέον τη συνήθη διαδικασία του γενικού ελέγχου που γινόταν σε κάποιο βαθμό και πριν ενταχθεί η Κύπρος σε πρόγραμμα προσαρμογής (μνημόνιο), αλλά η διαφορά είναι ότι σήμερα ο έλεγχος αυτός θα γίνεται πάνω σε συγκεκριμένα θέματα. Αυτός ο έλεγχος θα συνεχίσει να γίνεται ανά εξάμηνο μέχρι να αποπληρωθεί το 75% του ποσού του δανείου που έχει συνάψει η Κυπριακή Δημοκρατία από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και το ΔΝΤ.

Κατάσχεση ρούχων και παπουτσιών από το Τμήμα Τελωνείων



Σε κατάσχεση ποσότητας ειδών που παραβιάζουν δικαιώματα διανομικής ιδιοκτησίας προχώρησε το Τμήμα Τελωνείων στις 23 Αυγούστου όταν λειτουργοί του διενήργησαν έλεγχο σε υποστατικό στην Επαρχία Λευκωσίας. Από τον έλεγχο εντοπίστηκαν συνολικά 828 τεμάχια ειδών ένδυσης

και 614 ζευγάρια παπούτσια τα οποία και κατασχέθηκαν. Η υπόθεση διευθετήθηκε εξώδικα από το Τμήμα Τελωνείων, με την καταβολή χρηματικού ποσού ύψους €1350, ενώ ο ύποπτος κατέβαλε επίσης ποσό ύψους €150 που αφορά τα έξοδα καταστροφής των ειδών που κατασχέθηκαν.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς

Χαρά Δημητρίου

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας
Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2016
από τις 12.00μ.μ. με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκοτάτα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

ΜΟΝΟ \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι
Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι
κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά

με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου
9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

- **Κυριακή 28 Αυγούστου** - Μονοήμερη εκδρομή στο *Kangaroo Valley & Fitzroy Falls (Καταρράκτες)*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.30πμ.
- **Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου** - Μονοήμερη εκδρομή στην Καμπέρα για το *Tulip Festival*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ.
- **04/11/2016 - 12/11/2016** - 9ήμερο ταξίδι στο *Uluru*. Θα αναχωρήσουμε με λεωφορείο 5 αστέρων και θα επιστρέψουμε με αεροπλάνο. Θα επισκεφτούμε *Mildura, Adelaide, Coober Pedy, Uluru & Alice Springs*. Τιμή \$1,890 και συμπεριλαμβάνει εισιτήρια για λεωφορείο και αεροπλάνο, ξενοδοχεία, ξενάγηση, πρωινό και 7 βραδινά φαγητά.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη
9674 1157 & 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256